

今日12版

第101期 总第8605期
统一刊号:CN51——0098
邮发代号:61——85
全年定价:450元
零售价:2.00元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

海内外企业布局贵州 抢挖大数据“钻石矿”

◎贵州打造“大数据”名片 ◎大数据带来大变革大机遇 ◎共建大数据创新产业发展中心

P8



学好马列把方向 搞教培树形象
读好经典争好光 吟诵人民诵好党
四川省吟诵学会成立
四川省社科院党委书记李后强出席并致辞

2016年5月28日下午,四川省吟诵学会在成都师范学院温江校区举行成立仪式。四川省社会科学院党委书记李后强教授出席并向四川省吟诵学会的成立致以热烈祝贺。

在成立仪式上,李后强书记致辞表示,四川省社会科学院作为四川省吟诵学会的业务主管单位,今后一定要为协会开展工作提供大力支持和优质服务。他要求学会按照“学好马列把方向,搞好教培树形象,读好经典争好光,吟好人民诵好党”的总体思路,严守政治纪律和政治规矩,把社会效益放在第一位,努力做好经典传承和创新工作,为实现中国梦贡献力量!



李后强书记指出,学会只有把马列思想学好了,工作方向才会正,路子才会宽;学会要充分发挥联系社会的作用,注意教育培养,传承优秀文化,树立良好形象;学会的重要使命就是要让吟诵经典重新回到四川人的生活,就是“为人民服务”。他特别指出,学会一定要做好“蜀调吟诵”的研究和传承工作,让“蜀调”吟诵发扬光大。

四川省社会科学院文学研究所艾莲所长、李昊博士陪同李后强书记出席了成立仪式。李昊博士担任四川吟诵学会的副秘书长。

出席成立仪式的有中华吟诵学会副会长、河南省吟诵学会会长华峰先生,江苏省诗词协会副主席、唐调吟诵专家魏嘉璇先生,著名易学专家、成都市委党校88岁高龄的谢祥荣教授等二十余位来自全国吟诵界的德高望重的专家学者。成都师范学院党委书记曹子建先生也出席了成立仪式。(李昊 邓新晴)



伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证

成都伍田食品有限公司
CHENGDU WUTEAM FOOD STUFF CO.,LTD

伊贝实业

—中国高端鞋靴领跑者—

<http://www.js-yb.cn>



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893



剑指“新三板” 正式进军资本市场 玩包包商业模式发布暨新三板上市启动大会在广州召开



●大会会场

●一券三师签约

●广东省经企联领导为唐樱树董事长授奖牌

●新股东签约

■本报记者 陈琼泉 通讯员 韩冬青

生活品质的持续提高,创造更加美好的生活。番禺区政府十分愿意为玩包包的可持续发展提供更多、更好的资源,让传承几千年博大精深的中华文化再次傲立世界舞台。我相信,在经济快速发展的今天,依托资本市场,玩包包必定会迎来新一轮的发展高潮。

今天大会的成功举行,寓示着玩包包已经吹响了上市的集结号。目前玩包包发展后劲很足,围绕“建设广州时尚创意宜居新区”这一总目标,将继续积极融入国家“一带一路”发展战略,努力精耕好各大业务板块,扎实推进上市的各项进程,实现新的腾飞。我衷心地希望,玩包包能用更加优质的产品和服务回报社会,以更加优异的业绩回报股东,树立起资本市场上整体的良好形象。再次祝愿玩包包越做越强,用雄厚的实力和智慧编织出一幅最壮美的市场画卷。

广东省经企联执行会长何礼森、广东省经企联专家顾问委员会副主任、著名上市专家彭刚、律师事务所代表、会计师事务所代表等先后分享了玩包包商业模式。

最后,广州玩包包科技股份有限公司董事长唐樱树代表公司做了总结发言,她说,今天的新三板上市启动会一个很好的开端,开启了“玩包包科技”同资本市场的对接,客观上进一步拓宽了公司的发展空间,对推动玩包包事业的发展具有十分重要的意义。

看到这么多领导与社会各界友人对我们

的支持与鼓励,让我信心倍增。对于一个传统箱包公司来说,新三板上市道路相当遥远,但是通过今天这个启动会,我看到了一个景象,一个光明而又充满希望的未来景象,“玩包包科技”在与社会资本强强合作,与商业各界精英人士相互提携的助力下,有如雄鹰张开了翅膀,顺风直插而上,正在以常人难以企及的速度向新三板上市目标靠近。相信玩包包在今后的道路上一定能与众位领导、社会友人及投资者优势互补,实现双赢!

玩包包新三板上市办公室的成立只是一个开局,今后的任务更繁重、更艰巨。玩包包殷切希望公司全体高管和职工勇于探索,不断创新,抓住机遇,不辱使命,以上市启动为契机,积极搭建好融资平台,加快建设,为“玩包包科技”新三板上市发展作出积极贡献。同时,我也殷切希望各位领导、各金融机构以及社会各界朋友对“玩包包科技”新三板上市这个嗷嗷待哺的初生婴儿般的项目给予更多的关心、更多的支持,让其茁壮成长。

“玩包包科技”将努力打造中国箱包产业第一股和中国箱包网络第一平台,实现“国梦与世界共享”的伟大构想。玩包包愿敞开胸怀与全球的有识之士一起携手并进,让中国民族品牌走向世界、掀开中国时尚品牌的新纪元。打造玩包包金字招牌,建立唐夫人·家时尚高端定制会所、春哥高端定制会所,发展玩包包全球会员制换包连锁店、电商平台,全力

打造中国箱包产业第一股,把公司市值进一步做大,用5年时间发展成为中国箱包行业的主流企业,用十年的时间实现市值150亿。上市后,他们将更加规范公司治理结构,严格按照上市企业制度和规则,完善各项信息披露,会呈现给大家一个更加阳光透明和可信的上市公司。

随后,广东省经企联常务副会长兼秘书长李克伟与彭刚、唐樱树、林春蓝上台为广州玩包包科技股份有限公司上市办公室揭牌,这标志着玩包包上市工作正式启动。大会还举办了“一券三师签约”、“新股东签约仪式”等。此外,大会通过模特走秀展示了玩包包唐夫人品牌系列高端产品,玩包包品牌“春哥”创始人、玩包包上市工作办公室副主任、省经企联文化艺术顾问、当代实力派书法家、篆刻家、收藏鉴赏家、摄影家、镌刻家,大世界基尼斯纪录获得者、保持者林春蓝和省经企联顾问林啟明向大会赠送了墨宝。

GRACEFINE™

雅倍™ 低聚木糖
生命质量的绿色添加剂



2016.5.31

星期二

丙申年 四月二十五

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.cn

官方微博:weibo.com/jrwbd

<http://weibo.com/qyjrb>